

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Název projektu:	XXIII. ročník Mezinárodního hudebního festivalu Janáčkovy Hukvaldy 2016		
Žadatel: ¹⁾	Fond-Janáčkovy Hukvaldy z.s.	Datum narození: ²⁾	
Právní forma žadatele: ³⁾	zapsaný spolek	IČ:	64627888
Zástupce žadatele:	Ing. Pavla ZICHOVÁ		
Funkce, důvod zastoupení: ⁴⁾	předsedkyně fondu		
Osoby s podílem v žadateli: ⁵⁾	NE		
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl: ⁶⁾	NE		

Sídlo žadatele: ⁷⁾			
Ulice:	Rodný dům Leoše Janáčka	č. p.:	40
Obec:	HUKVALDY	PSČ:	73946
Adresa bydliště: ⁸⁾			
Tel.:	558 431 524	Mobil:	777 487 778
E-mail:	info@janackovyhukvaldy.cz	DS:	
Kontaktní osoba:	Ing. Pavla ZICHOVÁ	Tel.:	
Mobil:	773 638 982	E-mail:	
Webová stránka žadatele:			

Bankovní spojení:			
Číslo účtu žadatele:	3508238339	Kód banky:	0800
Název banky žadatele:	Česká spořitelna, a.s.		
Název zřizovatele: ⁹⁾		IČ: ⁹⁾	
Číslo účtu zřizovatele: ⁹⁾		Kód banky: ⁹⁾	
Název banky zřizovatele: ⁹⁾		Spec. symbol:	

Účel dotace:	XXIII. ročník Mezinárodního hudebního festivalu Janáčkovy Hukvaldy nabídne v roce 2016 cyklus deseti koncertů, a to jak na Hukvaldech, místem s neopakovatelným geniím loci, tak Hukvaldům blízkým městech jako je Frýdek-Místek a Příbor. Je tak pokračováno v ověřené kvalitě, kdy se jednotlivé festivalové produkce odehrávají na místech, která jsou historicky spojena se životem a tvorbou Leoše Janáčka. Jediné prostředí hukvaldské obory a hradu Hukvaldy, které jsou nejčastějším místem konání festivalových koncertů či divadelních představení, se tak během letních měsíců stávají atraktivním kulturním centrem pro milovníky hudby. Program festivalu tradičně a současně sofistikovaně akcentuje v adekvátní míře dílo Leoše Janáčka, které prostupuje celým festivalem (Suita op.3, Rákos Rákocsi, Mládí, Po zarostlém chodníčku, Hukvaldské písně). Zároveň jde ale rovněž o reflexe Janáčkovy osobnosti a jeho díla. A to jak původní tvorbou (Daniel Skála) nebo vazbami Janáčka a dalších uváděných autorů (Musorgskij). Navíc je pro ročník 2016 charakteristické, že mezi účinkujícími je jednak Janáčkovy filharmonie Ostrava, která je stálým hostem festivalu, jednak slovenský Mucha Quartet, který je vítězem letošní Janáčkovy soutěže v Brně. I to je dokladem nejen symbolického, ale faktického propojení festivalu Janáčkovy Hukvaldy s dalšími janáčkovskými aktivitami.		
Časová použitelnost (od-do): ¹⁰⁾	1. 1. 2016 - 31. 12. 2016	Termín kulturní akce:	27.6.2016 - 10.7.2016
Místo kulturní akce:	Hukvaldy - hradní motta, amfiteátr v hukvaldské obore, Hukvaldy - kostel sv. Maximiliana, Frýdek Místek - Národní dům, Rychaltice, kostel sv. Mikuláše, Příbor - kostel sv. Valentina		
Celkové plánované náklady projektu:	2,230.000,- Kč	Výše dotace:	300.000,- Kč
Uznatelné náklady projektu - konkrétní položky:	náklady na propagaci a tisk (programová brožura, letáky a plakáty pro propagaci MHF), technické zajištění, ladění, právní, účetní, kontrolní činnost, autorské poplatky, honoráře a ubytování umělců, nájem prostor na realizaci projektu		
Seznam příloh:	Projekt a dramaturgie		

Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.	
Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele, razítko:
V Ostravě 8. ledna 2016	Fond Janáčkovy Hukvaldy, o. s. Hukvaldy 40, 739 46 Hukvaldy email: info@janackovyhukvaldy.cz IČ: 646 27 888 · DIČ: CZ64627888

- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; **vyplňte "NE", pokud takové osoby není**
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel fyzickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; **vyplňte "NE", pokud takové osoby není**
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) doba, v níž má být dosaženo účelu

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje – individuální

Odůvodnění žádosti - popis projektu (účel realizace projektu, předpokládaný konečný přínos a efekt pro cílovou skupinu a poskytovatele):

XXIII. ročník Mezinárodního hudebního festivalu Janáčkovy Hukvaldy 2016

Cíl, zdůvodnění a předpokládaný přínos

Fond - Janáčkovy Hukvaldy o.s. je organizátorem a realizátorem projektu, neboť jako nestátní nezisková organizace se sídlem na Hukvaldech má ve své hlavní činnosti každoroční pořádání Mezinárodního hudebního festivalu Janáčkovy Hukvaldy.

Připravený program festivalu opakovaně vychází ze samotného smyslu existence festivalu, jímž byla a je především propagace hudebního odkazu a díla velkého hukvaldského rodáka Leoše Janáčka. Program akcentuje v rozumné míře dílo Leoše Janáčka, které prostupuje téměř všemi festivalovými koncerty a to jak původní tvorbou, tak vazbami Janáčka a dalších autorů. Festival se kromě klasických děl zaměřuje na tvorbu českých autorů XX. století především spojených s regionem. Velký prostor dává festival také mladým, začínajícím interpretům, kteří jsou již oceňováni na mezinárodních soutěžích a podporuje multikulturní výměnu díky každoroční mezinárodní účasti renomovaných zahraničních interpretů či souborů.

V roce 2016 vstoupí Mezinárodní hudební festival Janáčkovy Hukvaldy do již XXIII. ročníku a časové rozmezí konání festivalu je plánováno v termínu od soboty 25. 6. 2016 do neděle 10. 7. 2016.

XXIII. ročník Mezinárodního hudebního festivalu Janáčkovy Hukvaldy nabídne v roce 2016 cyklus deseti koncertů, a to jak na Hukvaldech, místem s neopakovatelným geniem loci, tak Hukvaldům blízkých městech Frýdku-Místku a Příboru. Je tak pokračováno v ověřené kvalitě, kdy se jednotlivé festivalové produkce odehrávají na místech, která jsou historicky spojena se životem a tvorbou Leoše Janáčka. Jedinečné prostředí hukvaldské obory a hradu Hukvaldy, které jsou nejčastějším místem konání festivalových koncertů či divadelních představení, se tak během letních měsíců stávají atraktivním kulturním centrem pro milovníky hudby.

Samotná příprava projektu již započala v září a říjnu 2015, kdy bylo potřeba sestavit programovou nabídku s ohledem na termíny a možnosti interpretů, sladit jednotlivé produkce ve vazbě na místa konání, neboť se nejedná pouze o jeden stálý koncertní prostor, ale střídají se venkovní amfiteátr hradní obory, hradní mota a vybrané sakrální prostory. Dále bylo nutné prokalkulovat jednotlivé produkce v kontextu s požadavky umělců na honoráře, organizační, technické a personální zajištění. V tuto chvíli se zahajují přípravné práce na propagačních materiálech, webových stránkách, elektronickém prodeji vstupenek. Realizují se smlouvy s umělci, sponzory i externími dodavateli služeb jako je např. ozvučovací a světelná technika, zdravotní zabezpečení či požární ochrana, apod.

Za sestavení programové nabídky, viz níže a dramaturgie, patří velký dík panu Jaromíru Javůrkovi, který problematiku hudebního života v moravskoslezské metropoli zná velmi dobře, systematicky pečuje o popularizaci hudebního života a v současné době přijal funkci ředitele Mezinárodního festivalu Janáčkovy Hukvaldy.

So 25.6. Hukvaldy Hrad - motta ve 14 hodin
slavnostní zahájení a komorní koncert
Žesťové sexteto JKO, Flauti Ostravienses, Mucha Quartet
Janáčkovy Hukvaldy 2016 otevřou mladí čeští a slovenští umělci skladbami českých Mistrů 17. až 19. století.

Ne 26.6. Hukvaldy, obora - amfiteátr v 17 hodin
sborový koncert
DPS Permoník Karviná
Legendární dětský pěvecký sbor a jeho zakladatelka a sbormistryně Eva Šeinerová oslaví na Hukvaldech 50 let své umělecké činnosti !

St 29.6. Hukvaldy, hrad – motta v 18 hodin
Cimbál jak ho neznáme
Daniel Skála, Gabriela Jílková – cimbál
komorní instrumentální soubor
Nejlepší hráč na cimbál naší současnosti a originální skladatel vzdá se svými hudebními přáteli a spoluhráči hold geniálnímu hukvaldskému rodákovi.

Pá 1.7. Frýdek Místek – Národní dům v 18 hodin
naši slavní rodáci
Martin Kasík – klavírní recitál
Náš kraj dal světu nejednoho mimořádného umělce. Patří k nim i klavírní virtuóz Martin Kasík, který zvolil pro svůj koncert vskutku festivalový program.

So 2.7. Hukvaldy, obora - amfiteátr v 17 hodin
orchestrální koncert
Janáčkova filharmonie Ostrava
Stanislav Vavřínek – dirigent, Kurt Neubauer - trombon
Nezapomínejme na své rodáky - mimořádné osobnosti! Z Brušperka pochází Jožka Matěj, jehož trombónový koncert patří k těm nejlepším. Zahraje ho 1.trombónista Pražských symfoniků.

Ne 3.7. Hukvaldy, kostel sv. Maxmiliána v 15 hodin
komorní koncert dechového kvinteta
Musica per cinque
Ve výroční den Leoše Janáčka zazní kromě jiného jeho Dechový sextet „Mládi“ v podání jednoho z nejlepších dechových komorních souborů současnosti.

St. 6.7. Rychaltice, kostel sv. Mikuláše v 17 hodin
varhanní koncert
Wlodyslaw Szymański – Polsko
Letos rozezní rychaltické kostelní prostory varhany ovládané vynikajícím slezským varhaníkem působícím v nedalekých Katovicích skvělými skladbami romantiků.

Pá 8.7. Příbor, kostel sv. Valentina v 18 hodin

komorní koncert

Bohemia Luxembourg Trio

Jan Šťastný – mluvené slovo

Češi jednoznačně vybrali Karla IV. za „největšího Čecha“. Výročí 700. výročí jeho narození je věnován tento pořad. J. Šťastný přečte originální texty Otce vlasti!

So 9.7. Hukvaldy, obora – amfiteátr ve 20 hodin

hudební nocturno

Komorní orchestr Bohuslava Martinů

Lubomír Čermák – umělecký vedoucí

Romantikům je věnován večer, ve kterém zazní líbezná Mozartova Malá noční hudba pod jedinečnou večerní oblohou hukvaldské obory.

Ne 10.7. Hukvaldy, obora – amfiteátr

závěrečný koncert

Pěvecký sbor Lúčnica, Slovak Sinfonietta

Leoš Svárovský - dirigent

Lašské, slezské a moravské lidové tance stylizované Leošem Janáčkem uzavřou letošní festival svými jadrnými a originálními melodiemi i texty.

Cílová skupina projektu

Celý festivalový ročník je koncipován tak, aby oslovil co nejširší okruh posluchačů a připravil všestranné zázemí pro jubilejní janáčkovský rok 2018. Celé pojetí festivalu tak koresponduje se samotným vznikem festivalu, jenž uchovává silnou hudební tradici, která má v Janáčkově rodném Lašsku hluboké kořeny, ale i z důvodu, aby zde vedle trvalé připomínky jeho rozsáhlého uměleckého díla nacházely své místo a prostor další hudební žánry a obory.

O festivalové produkce je každoročně velký zájem a snahou organizátorů hudebního festivalu je vytvářet v letních měsících v rodišti Leoše Janáčka prostředí, ve kterém se lidé z blízkého i dalekého okolí cítí dobře a mohou naplnit kulturním zážitkem prázdninový čas. Cílovou skupinou hudebního festivalu jsou návštěvníci, které tvoří široká veřejnost bez rozdílu věku ať už z Ostravy, Frýdku-Místku či širokého okolí, neboť díky dobré dopravní dostupnosti mají možnost skloubit například turistickou procházku v hradní oboře s uměleckým zážitkem.

Předpokládané zdroje finančních prostředků potřebných k přípravě a realizaci projektu

Samotná realizace projektu je zajišťována vícezdrojovým financováním jak z prostředků rozpočtů veřejné správy, tak portfolií dárců a sponzorů ze strany soukromých podnikatelských subjektů. Část nákladů je hrazena z příjmů festivalu samotného. Pro příští ročník byla zaslána žádost o dotaci z rozpočtu Ministerstva kultury ČR a dále pak oslovena Nadace Leoše Janáčka z Brna, je předjednána smlouva o finanční a organizační spolupráci s Obcí Hukvaldy a městem Příbor. Z řady podnikatelských subjektů jsou pravidelnými podporovateli DHL a.s., Mezinárodní letiště L. Janáčka v Mošnově a další drobní lokální přispívatelé.

I v nadcházejícím roce chceme, jako organizátoři rozvíjet vysokou úroveň tohoto festivalu, který je členem Asociace hudebních festivalů ČR a Moravskoslezským krajem zařazován do nadregionálních aktivit. Tato skutečnost je standardně součástí tiskových zpráv a prezentačních příspěvků v regionálních i odborných tiskovinách. Současně bude logotyp umístěn na viditelném místě všech informačních tiskovin a propagačních materiálů (letáky, plakáty, billboardy, polepy, vstupenky, programová brožura ...). Samozřejmostí bude uveřejnění na webových stránkách „Festivalu“. Na každém koncertu pak budou v blízkosti jeviště a pokladen umístovány bannery s informací partnerů a sponzorů. V rámci zahajovacího koncertu a slavnostního úvodu bude slově prezentována podpora ze strany Moravskoslezského kraje.